
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΤΟΛΗΣ ΥΠΟ ΔΟΚΙΜΗΝ (Υπόδειγμα 
συμπλήρωσης) 

 
Στην πόλη π.χ. Αθήνα  την ημερομηνία που ξεκινά μεταξύ:  
1. Του/ης ον/μο επιχειρηματία, κατοίκου διεύθυνση 

επιχείρησης, ο /η οποίος/α διατηρεί  είδος επιχείρησης (π.χ. 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ) στην πιο πάνω οδό με το διακριτικό τίτλο π.χ. MODUS, 
κάτοχο του υπ’ αριθμ. Π.χ. Z 888888 Δ.Α.Τ. που θα αποκαλείται στη 
συνέχεια «εντολέας» και 

2. Του/της ον/μο εργαζόμενου, κατοίκου (διεύθυνση 
κατοικίας του), κάτοχο του υπ’ αριθμ. Π.χ. Ζ999999, που θα 
αποκαλείται στη συνέχεια «εντολοδόχος», συμφωνήθηκαν τα εξής:  

 
-Ο εντολέας δίνει στον/την ανωτέρω εντολοδόχο την εντολή 

όπως προσφέρει την εργασία του/της, ως π.χ. Υπεύθυνος 

σερβιτόρων, υπεύθυνος μουσικής (δηλ. η λέξη Υπεύθυνος 

μπροστά από κάθε ειδικότητα),   υπό δοκιμή επί 4 ημέρες 
εβδομαδιαίως και κατά τις ημέρες που θα συμφωνείται κατόπιν 
κοινής συνεννοήσεως με τον εντολέα και το τυχόν υπάρχον 
προσωπικό της επιχείρησης, επί 4 ώρες, οι οποίες επίσης θα 
συμφωνούνται κατόπιν κοινής συνεννοήσεως με τον/ην εντολέα και 
το τυχόν υπάρχον προσωπικό.  

-Διάρκεια της ανωτέρω περιόδου ορίζεται σε 30 ημέρες, ήτοι 
από π.χ. 2/2/2011 έως 1/3/2011. 

-Μετά το πέρας της δοκιμαστικής περιόδου ο εντολέας θα κρίνει 
την καταλληλότητα του/της εντολοδόχου για την συμφωνηθείσα 
εργασία, σε περίπτωση δε κρίσης περί ακαταλληλότητας αυτού, 
επέρχεται αυτοδίκαιη λύση της σύμβασης.  

- Η παρούσα αποτελεί ειδική κατηγορία σύμβασης 
ανεξάρτητων υπηρεσιών, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 
648 επ. ΑΚ. (ως μέσο επιλογής ικανών εργαζομένων).  

 
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 
  ΕΝΤΟΛΕΑΣ                                                                          ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ 

 
   Υπογραφή επιχειρηματία                                      Υπογραφή εργαζόμενου 
                                                         Σε Κ.Ε.Π ή Α.Τ. γνήσιο υπογραφής  
 
Το πρωτότυπο το κρατάτε πάντα εσείς, ακόμη και αν λήξει η ημερομηνία, διότι σε 
περίπτωση απολύσεως κάποιου εργαζόμενου, σας καλύπτει στην περίπτωση 
καταγγελίας στην Επιθεώρηση Εργασίας. Όταν γίνει έλεγχος από το ΙΚΑ απλά το 
επιδεικνύετε, αρκεί να είναι συμπληρωμένο σύμφωνα με την υπόδειξή μας. 
Μην ξεχνάτε την λέξη ‘’Υπεύθυνος’’ πριν την κάθε ειδικότητα π.χ. Υπεύθυνος 
σερβιτόρων, Υπεύθυνος μουσικής, Υπεύθυνος υποδοχής κλπ. 


